



“普拜会”6月登场？

俄罗斯回应拜登会晤提议，具体时间地点还没定

俄罗斯总统助理乌沙科夫25日表示，俄总统普京与美国总统拜登可能于6月举行会晤。在美国总统拜登抛出峰会提议近两周之后，俄罗斯作出积极回应。俄美之所以对峰会互释积极信号，在于双方都有缓和关系的动机和需求。

2011年3月10日，普京和拜登在俄罗斯会面。(资料图)
IC photo



或在欧洲某国会晤

乌沙科夫在接受俄罗斯媒体采访时说，美国方面发出希望两国领导人会晤的信号，但是否会晤的最后决定取决于多方因素，相关工作还没有展开。普京与拜登的会晤可能在6月举行，甚至有“特定日期”。但他没有透露具体日期。

虽然乌沙科夫的姿态模棱两可，但是英国《金融时报》认为，这是克里姆林宫释放的正在积极安排会晤的最强烈信号。

此外，据俄新社报道，俄罗斯外长拉夫罗夫也在25日表示，美方的峰会提议“已得到积极回应，目前正在考虑之中”。据俄罗斯《生意人报》援引匿名消息人士的话说，拜登已向普京提出于6月15日至16日在一欧洲国家举行会晤。

如果消息属实，选择6月或与拜登欧洲之行的安排有关。白宫日前宣布，拜登计划于6月访问欧洲，这是他上任以来首次外访。他将于6月11日至13日在英国出席G7峰会，并于6月14日在比利时出席北约峰会和美欧峰会。

外界分析，拜登既是借此行“顺道”会晤普京，更是考虑在与英国、欧盟、北约领导人及其他盟友协调“对表”之后再与俄罗斯周旋。

目前，奥地利的维也纳与芬兰的赫尔辛基都已表示有兴趣担任美俄峰会的东道主。赫尔辛基在2018年“承办”过特朗普与普京的首次正式会晤。

普京与拜登曾于13日通电话，拜登在通话中提议未来数月与普京在第三国举行峰会讨论双边关系。拜登15日表示，他已提议与普京今年夏天在欧洲举行峰会。

双方都有动机需求

自拜登以“杀手”形容普京，致使俄方一怒之下召回驻美大使之后，一个多月来，

围绕乌克兰东部冲突、俄军压境俄乌边境及克里米亚地区、俄反对派人士纳瓦利内等事态，俄美紧张关系持续升级。

其间，双方一度针锋相对，激烈过招，包括制裁与反制裁、外交官“驱逐战”。而且，甚为罕见的是，目前两国在对方首都都没有大使。

然而，就在“山重水复疑无路”之际，美俄峰会的可能性也在戏剧性上升。

即便在拜登递出会谈“橄榄枝”的两天后又抡起制裁大棒，俄罗斯也没有决然拒绝峰会。俄总统新闻秘书佩斯科夫曾声称，峰会举行与否将取决于美国未来的行为。但显然美方新一轮制裁并未被视为足以叫停峰会的过分行为。

俄美紧张气氛自上周开始降温。4月22日，俄方称俄乌边境军演结束，开始撤回集结的军队。俄乌此前剑拔弩张的危机态势得到缓解。与此同时，俄乌领导人也进行微妙互动。在乌克兰总统泽连斯基发出会谈邀请后，普京也欢迎乌总统去莫斯科会谈。

23日，纳瓦利内表示已获得俄国内和西方的巨大支持，将停止自3月31日开始的绝食抗议。此前，纳瓦利内由于健康恶化，被允许转移到监狱医院接受治疗。

美方也在放软身段。虽然祭出制裁手段，但被认为“手下留情”，未触及俄经济、金融要害。拜登政府还重申，希望未来与俄罗斯建立稳定、可预测的关系。更有意味的是，在4月22日至23日的气候峰会上，拜登还一反常态说了普京好话。

据英国《泰晤士报》网站报道，23日，在气候峰会的最后一天，拜登称赞普京作出的贡献。“普京总统呼吁世界在推动二氧化碳减排方面展开合作，我对此感到十分振奋。”拜登说，“虽然我和普京总统存在分歧，但他现在谈论的是碳捕捉技术。无论我和俄罗斯总统存在多大分歧，我们两个大国都可以合作完成一些有益于大家的事情，这是很有意义的。”

分析人士认为，俄美之所以对峰会互

释积极信号，在于双方都有缓和关系的动机和需求。

美国哈佛大学肯尼迪政府学院国际事务教授洛格瓦尔指出，拜登希望俄罗斯在朝鲜、伊核协议等问题上进行合作，并为阿富汗的稳定作出努力。

期望值不必太高

拜登向普京提议举行峰会时曾表示，希望双方届时能全面讨论美俄关系及全球问题。佩斯科夫回应称，目前尚未给这次会晤设定议题，但“双边关系”将是双方关心的重要话题。

外界预计，美方或将就两国关系正常化，即如何建立稳定、可预测的美俄关系，向俄方阐明立场。俄方则会向美国亮明底线。除去双边关系，乌东部冲突将是双方议程上的重要议题。此外，军控、伊核协议、美国撤军前的阿富汗局势以及气候变化也料将在峰会上讨论。

《金融时报》称，美俄领导人的面对面会谈或有望缓解莫斯科与华盛顿之间不断加剧的紧张关系。不过，也有观点认为，这将是一场高风险且收获寥寥的峰会。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃25日在接受俄媒采访时表示，俄正在制定不友好国家名单，已确定将美国列入该名单。她说，俄罗斯制定不友好国家名单的原因之一是美国的一系列不友好行为，美国自然会在这一名单中。

洛格瓦尔表示，外界对两人会晤取得成果的期望很低，如果能在气候危机等问题上取得细微进展就已经算成功了。挪威东南大学教授、《全球事务中的俄罗斯》杂志编辑迪森则认为，“普拜会”不会改变任何事，更不可能从根本上改变俄美关系。美俄峰会的目标可能是借此解决乌克兰危机，避免一场大战，但是美俄关系渐行渐远的趋势不会因为一场峰会而改变。

综合上观新闻、新华社

□国际观察

国际货币基金组织本月初发布《世界经济展望报告》，将今年印度经济增速预期提高至12.5%。如今，正在恶化的新一波新冠疫情给这一乐观前景蒙上了阴影。

印度单日新增新冠确诊病例近期连创新高。印度卫生部26日公布的数据显示，较前一日新增确诊病例352991例，连续5天单日新增病例超过30万例。

分析人士认为，疫情已成为印度经济持续复苏的最大挑战，其负面影响主要体现在三个方面。

一是抑制经济活动。印度央行22日公布的货币政策会议纪要显示，多名货币政策委员会成员认为疫情将给经济复苏带来更大不确定性。他们表示，经济复苏的可持续性取决于疫情防控，而当前疫情及各类封锁措施必然影响经济活动。

印度计量经济学研究所创始人拉奥认为，无论印度是否强化封锁措施，疫情都会冲击对经济复苏至关重要的消费者信心，服务业所受冲击尤其明显。

二是加剧复苏失衡。不少专家认为，印度经济复苏正呈现“K”形特征，即大公司快速壮大、中小微企业持续萎缩，分化日益明显，而新一波疫情正加剧这种不平衡。

印度中小微企业员工总数达1.1亿，是仅次于农业的第二大就业部门，贡献了国内生产总值的30%和出口的40%。第二波疫情正带来新的封锁，时间越长，中小微企业损失就越大。

印度零售协会负责人拉贾戈帕兰说，今年年初，印度零售业已恢复至疫情前的60%至70%，但此后随着疫情迅速恶化，零售业又急剧下跌。

印度央行前官员苏巴拉奥指出，复苏失衡将影响印度经济长期前景。

三是挤压政策空间。印度先前动用大量财政和货币政策工具应对第一波疫情冲击，当前政策空间已捉襟见肘。

彭博社25日报道，今年以来，印度政府为刺激经济而发行的债务规模将近1620亿美元，央行已将基准利率维持在历史低位，只能依靠非常规政策工具维持借贷成本稳定。如果需要更多资金应对第二波疫情，印度可能被迫发行更多债务，给国债收益率的稳定性带来压力。

考虑到疫情恶化，印度部分机构已下调本财年经济增长预期。据彭博社报道，本月印度股市在亚洲地区表现最差，本币卢比持续贬值，成为近一个月亚洲最弱势的货币。

疫情成印度经济复苏最大挑战

据新华社

●刘新遗失山东建筑大学毕业证，证号104305201505160012，声明作废。

●海南省长清区闻香鱼餐厅丢失小餐饮食品经营许可证，编号小餐饮C011301434特此声明作废

●娄德平，滨州医学院临床医学系临床医学专业，毕业证不慎遗失，证书编号10440520020600051，特此声明作废。

●刘永兴遗失乡村医生执业证书，证号：3715211690520401，声明作废。

●遗失声明：周为驾照号码37082519740915001X于2021年3月，不慎遗失，特此声明作废。

●济南市历城区瑞景园林苗木中心370112600567013购买泉景雅园商务大厦车位号-237、-238号分别150000元收据丢失，声明作废。

●李凤文不慎遗失由济宁市卫生局2000年12月1日颁发的医师执业证书，专业：中医专业，编号：141370800000063，声明作废。

●经济南市历城区行政审批服务局于2020年5月12日登记核准的济南依萌企业管理咨询有限公司营业执照正、副本丢失，声明作废。特此公告。

●减资公告

山东银田节水灌溉器材有限公司(统一社会信用代码91371202MA3FDUD281)，经公司股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本1000万元减至50万元人民币，请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求，特此公告。

2021年4月27日

●安荣祥，导游资格证丢失，证书编号：DZG2006SD13494，声明挂失。

该工程施工范围大，占道路段多，施工期间，敬请过往车辆提前绕道通行或经过施工路段时减速慢行！给大家带来的不便我们深表歉意，敬请谅解！

济南市公安局交通警察支队钢城区大队

济南市钢城区污水处理厂提质增效配套管网建设项目部

工程施工作业，敬请谅解！

济南市钢城区污水处理厂提质增效配套管网建设项目部

工程施工作业，敬请谅解！